ERTIRG TS BB EES TR

IR ERMA

DRk

I R : BRI, PERATV K EREERSHE SRS R LR

TBUKEE,

| == | i

s IREEERTEE > ERTARAR TN I 4

» RBEBKEIRSIELEH FRIEPLE BIRAYEERZ | BIETEIR
EHERER S EEREHRAT LA
RAERARAIMNIEREE

« BHEZY > RIFAIZEIMER | BMEIRENGRERE

o IR RIEE B SR

EHGEA T4
> RS T EFTHRE

| msiTmiEs

MA 80 - NBR-60 - G3/8-1G
|
IRRERE" 1S B EHE IR
K\ | B s ) | MR (TR ) ERE £ B
30 | @31 mm NBR-60 | THSHREX(60-5 ShA) ] M10x1.5-AG M10x1.54
40 | @41 mm G1/4-AG G1/45NETHBEY
50 | 050 mm G1/4-1G G/APYETIBEL
60 | @61 mm G3/8-1G G3/8PIETIELL
80 | ©83mm RA FEfAIERCES
100 | @103 mm
IR BRI EISHERESEEN TS .
CEMERABRAAE I "BEREMER" ($207R) .
OFRTHMEIBRATAERE RN EMELG L |, FILARF H PIsIELRC,
[']! SAFEASH
73 [N]* Ep)] HMEREMIE D AR THREREERF HEREER
[N]** [N]** [cm?] [mm] (£47%) d [mm]***
MA 30 38 30 28 1.7 40 4
MA 40 69 52 50 38 50 4
MA 50 100 80 76 7.0 65 4
MA 60 150 105 85 13.0 75 6
MA 80 272 205 180 36.0 100 6
MA 100 430 310 300 58.0 135 6
O_EAMIEIR D PTERSSEN-0.6 baftHUIRICE , WTHRENGE. TRNIHMNS | REELZLEH.
I ERERI BRI NEEEE-0.6 bar , TIRSENE | REFESLBOTH. RIETHREERTR  ERIFRHT
SLPREERTRER A,
I RERE MA ITIE%S
RS+ AN
G1/4"-M G1/4"-F G3/8"-F M10x1.5-M M14x1.5-M 5B ERES
MA30-NBR-60 100870 100871 100872 100873 100874 100875
MA40-NBR-60 100882 100883 | 100884 100885 100886 100887
MA50-NBR-60 100894 100895 100896 100897 100898 100899
MA60-NBR-60 100906 100907 | 100908 100909 100910 100911
MA80-NBR-60 100918 100919 100920 100921 100922 100923
MA100-NBR-60 100930 100931 | 100932 100933 100934 100935

63




RIS

8 "- ]
" ) anl S
ERTF RS SRR ST S T
\d
Rl ez magiten
SW1 5 = : =4
[ﬁ' 3 swi
T o =
; N N[ N
. % ’1 3 i >
| Dmax(S) ! Dmax(S) , Dmax(S)
MA-...-AG MA-...-IG MA-...-RA
RS R~t [mm]*
D1** dn Ds G1 H LG1 L2 W1 Z (f718)
MA30-G1/4-AG 34 4 32 G1/4"-M 20.0 10 17 3.0
MA30-G1/4-1G 34 4 32 G1/4"-F 20.0 12 17 3.0
MA30-G3/8-1G 34 4 32 G3/8"-F 36.0 9 22 3.0
MA30-M10x1.5-AG 34 4 32| M10x1.5-M 20.0 12 17 3.0
MA30-M14x1.5-AG 34 4 32| M14x1.5-M 22,0 12 - 17 3.0
MA30-RA 34 4 32 - 232 32 3.0
MA40-G1/4-AG 46 4 42 G1/4"-M 22,0 10 17 4.0
MA40-G1/4-1G 46 4 Iy) G1/4"-F 22,0 12 17 4.0
MA40-G3/8-1G 46 4 42 G3/8"-F 38.0 9 22 4.0
MA40-M10x1.5-AG 46 4 42| MI10x15M 220 12 17 4.0
MA40-M14x1.5-AG 46 4 42| M14x1.5M 22,0 12 - 17 4.0
MA40-RA 46 4 42 - 25.0 - 32 - 4.0
MA50-G1/4-AG 56 6 52 G1/4"-M 28.0 10 22 5.0
MA50-G1/4-1G 56 6 52 G1/4"-F 33.0 15 22 5.0
MA50-G3/8-1G 56 6 52 G3/8"-F 28.0 15 22 5.0
MA50-M10x1.5-AG 56 4 52| M10x1.5-M 28.0 12 22 5.0
MA50-M14x1.5-AG 56 6 52| M14x1.5-M 28.0 12 - 2 5.0
MAS50-RA 56 6 52 - 275 - 32 - 5.0
MA60-G1/4-AG 67 6 63 G1/4"-M 31.0 10 22 6.0
MA60-G1/4-1G 67 6 63 G1/4"-F 36.0 15 22 6.0
MA60-G3/8-1G 67 6 63 G3/8"-F 31.0 15 22 6.0
MA60-M10x1.5-AG 67 4 63 MI10x1.5-M 31.0 12 2 6.0
MA60-M14x1.5-AG 67 6 63|  M14x1.5-M 31.0 12 - 2 6.0
MA60-RA 67 6 63 = 30.5 = 32 - 6.0
MA80-G1/4-AG 89 6 83 G1/4"-M 35.0 10 22 7.6
MA80-G1/4-1G 89 6 83 G1/4"-F 40.0 20 22 7.6
MA80-G3/8-1G 89 6 83 G3/8"-F 35.0 15 22 7.6
MA80-M10x1.5-AG 89 4 83 M10x1.5-M 35.0 12 22 7.6
MA80-M14x1.5-AG 89 6 83 M14x1.5-M 35.0 12 - 22 7.6
MA80-RA 89 6 83 = 345 = 32 - 7.6
MA100-G1/4-AG 110 6 103 G1/4"-M 36.0 10 - 22 9.5
MA100-G1/4-1G 110 6 103 G1/4"-F 41.0 20 22 9.5
MA100-G3/8-1G 110 6 103 G3/8"-F 36.0 15 22 9.5
MA100-M10x1.5-AG 110 4 103 M10x1.5-M 36.0 12 22 9.5
MA100-M14x1.5-AG 110 6 103 M14x1.5-M 36.0 12 - 22 9.5
MA100-RA 110 6 103 = 355 32 9.5

FF& DINISO 3302-1 M3 IR AR A%

D1 HRERATMERE THRE ERBSMERY

64




